

Наш корреспондент

сообщает из Киева:

**ГАСТРОЛИ**

## **ГОРЬКОВЧАН ПРОШЛИ УСПЕШНО**

Спектаклем «Лиса и виноград» Горьковский драматический театр имени М. Горького завершил свои гастроли в столице Украины. Тепло принимали киевляне наших земляков. Их спектакли, проходившие в помещении Государственного ордена Ленина Академического украинского драматического театра имени Ивана Франко, пользовались неизменным успехом.

Украинские зрители дали высокую оценку постановкам «Братья Ершовы», «Анна Каренина», «Обрыв», «Король Ричард III». Им особенно понравилась игра заслуженного артиста РСФСР В. Я. Самойлова, народных артистов РСФСР А. Н. Самариной, В. А. Соколовского, лауреата Государственной премии В. И. Кузнецова, заслуженных артисток РСФСР Э. В. Сусловой и Р. М. Ващуриной.

Выступления горьковских артистов не ограничились только сценой киевского театра. Они побывали на заводах, в воинских частях, встречались с труженниками сельского хозяйства.

Тепло распрощавшись с киевлянами, труппа Горьковского театра выехала на гастроли в Ригу. Спектакли будут проходить в помещении рижских театров оперы и балета, драмы и музыкальной комедии. Наши артисты дадут здесь более 40 спектаклей и пробудут до конца августа. Домой они возвратятся в первой половине сентября. Сейчас уже делаются наброски нового репертуара. В частности, горьковчане увидят премьеру «Совесть» по повести Доры Павловской.

**Г. ФЕДОРОВИЧ.**

ГОРЬКОВСКИЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР ИМЕНИ М. ГОРЬКОГО

6 АВГ 1947